
令和４年度第８回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和４年１１月２８日（月） 午後２時３０分  

２ 場  所  滝沢市役所 中会議室  

３ 出席委員  教育長 熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  大石園  

        委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長           久保雪子  

教育総務課長         滝田俊一  

学校教育指導課長       内川千亜希  

生涯学習スポーツ課長     朝岡将人  

文化振興課長         岡田久美  

学校給食センター所長     松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和４年度第８回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻 午後２時３０分）  

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長 佐藤委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は佐藤委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）  

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何かご質

問がありましたらお願いします。  

委 員 １１月２４日に滝沢中央小学校で開催された、ジョイントアップ・スクール事業

学校公開研究会に参加させていだきました。子どもたちがタブレットを上手に活用

し、また先生方もタブレットを使った授業展開に工夫が見られ、大変感激いたしま

した。  

委 員 タブレットと電子黒板をうまく利用し、授業が展開されていましたので、今後は

必要なものになると改めて感じました。  

教育長 特別支援級から見学しましたが、低学年の児童はひらがな入力、高学年の児童は

ローマ字入力でタブレットに入力していました。子どもたちはタブレットを使いこ

なし、しっかりとした態度で授業を受けていました。また、授業参観終了後の分科

会においては、タブレットと板書を共有して指導している中央小学校の授業の在り

方が素晴らしいとの意見もありました。子どもたちはタブレットとノートを両方活

用しており、他市町村の学校ではあまり例を見ない授業スタイルのようでした。  

委 員 １１月２５日に開催された県中学校総合文化祭の様子をお伺いします。  

教育長 ステージ発表と作品展を鑑賞してきました。昨年度までの発表は郷土芸能が多か

ったのですが、今年度は新しく演劇の発表がみられました。また、全国第１位の北

上市立上野中学校の吹奏楽の発表と矢巾北中学校の特設合唱部の発表もありまし



た。会場に来ていた子どもたちはレベルの高い演奏を生で聴くことができ、大変感

動していました。  

委 員 １１月１４日に開催された第２回県教育委員会と市町村教育委員会との意見交換

会の様子をお伺いします。  

教育長 冒頭では、一関管内の小学校のスクールバスに児童が一時取り残された件につい

て、目視により全ての座席を確認する旨の注意喚起がありました。  

また、「いわて教育の日」に開催された児童生徒による素晴らしい発表や、県内

の児童・生徒による合唱や吹奏楽の全国における輝かしい功績などについて紹介さ

れました。  

本市においてはスクールバスを導入していませんが、電車が運休した際の公用車

利用に伴う運転手への対応依頼や、また修学旅行等での児童生徒の点呼などを確実

に行うよう、校長会議でも共有させていただきました。  

教育長 それでは次に進みます。日程第４。報告「これからの学校教育振興協議会につい

て」です。では、私より報告させていただきます。  

    （資料により報告）  

教育長 何かご質問がありましたらお願いします。  

     （特になし）  

 

教育長 以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了します。  

        （閉会時刻 午後３時１０分）  

 

 

６ 会議録作成者 教育長 熊谷 雅英  

 

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     


